



济阳区旅游促进服务中心党员赵强奋战在防疫一线

社区值守保平安 业务工作不放松



面对突如其来的新冠肺炎疫情,济阳党员挺身而出,冲锋一线,为打赢这场不见硝烟的战争奉献着自己的力量,济阳区旅游促进服务中心的赵强就是其中一员。他在疫情防控社区值守一线连续奋战,近50个日日夜夜的坚守,用实际行动守护社区居民的平安,用真心为民诠释着一名共产党员的担当和使命。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于悦

入户排查: 与时间赛跑战疫情

疫情就是命令,防控就是责任。根据上级的安排部署,各网格单位都要下沉至社区、小区,参与入户登记排查、疫情防控宣传工作,机关仅有的4位工作人员中,有两位工作人员分别因正在居家观察和被困在村中而无法参与这项工作。面对这样的困境,赵强主动担当,和单位主要负责人王菊一起,担负起了564户的入户排查和政策宣传的任务。

面对所负责的帝华小区楼层高、外来人员多,情况较复杂的现实情况,他们没有丝毫懈怠,严格按照“不漏一户、不漏一人”的工作要求,入户走访,电话查访,张贴来访不遇通知单,对责任片区的所有住户和企业商户,开展多维度、全覆盖、不留空白、不留死角的集中排查,每天在岗14小时以上,与时间赛跑,同疫情抗战,仅用2天时间,提前完成了对564户的排查任务,在抗



赵强对进出社区的每一个人认真登记信息、测温,一丝不苟。

击疫情的一线发挥自己的光和热。14小时,564户,数字背后是坚守,更是担当。

社区值守: 热心服务赢得称赞

刚刚结束入户排查,“社区保卫战”打响了。赵强再次主动请缨,义无反顾地投入到了社区值班值守工作中。“您好,请出示

一下出入证及身份证。”“您好,请配合我们测量一下体温。”“请问最近是否与武汉、湖北人员有过接触?”……每一位进出小区的居民,赵强总是耐心地询问、测温,并做好登记。

在严格按照规定做好值守的同时,他还热心为居民服务。外地返回复工的小伙子不知如何办理出入证,他主动联系社区帮助办理;大爷走路不方便,他

主动上前帮助开门。有天在小区执勤时,赵强碰见了开车从外地赶回来上班的肖先生,车上装满了行李,但按照小区规定外来车辆不允许进入,“当时急得不行,接待我的这位同志主动过来,了解到我的情况后,找了一辆三轮车帮我把我车上的大堆行李运回了家,还仔细给我讲解了自行居家隔离的注意事项。都说隔离病毒不隔离爱,在这个小伙子身上我真的是感觉到了。”肖先生说,赵强的服务让他感到非常暖心。

帝华小区C区住户众多,且租房者多是从外地归来,值守任务较重。值班期间别说坐下歇一歇,有时连口水都顾不上喝,就餐时间也往往是人员来往较多的时候,带来的餐食凉透了也没时间吃。赵强认真工作的态度深深影响了妻子和同事。他的妻子王春梅主动请战,作为志愿者加入到了抗击疫情战役中,来到帝华小区帮着一起做好居民出入小区的登记信息、电话寻访等工作。作为小学六年级语文老师兼班主任的王春梅平时还要每天询问学生的身体状况及网上教课等工作,两边兼顾虽然会累,但夫妻共同抗击疫情,甘之如饴。同事们也被赵强深深感动着,纷纷走上值守岗位为他分担。

两点一线: 坚守阵地不退缩

在小区,他是居民的“守护

人”,在单位,他是“业务大拿”。受新冠肺炎疫情影响,旅游行业面临着前所未有的挑战。赵强主动作为,为支持旅游企业做好疫情防控,积极稳妥复工复产,耐心为旅游企业讲解复工政策和标准,指导企业练好内功,静待“春天”的到来。他提前谋划,主动沟通协调公安、审批等部门,不断修改完善民宿联审联批机制,力求达到既方便群众申报又不降低标准的目标。

“杨总您好,我是区旅游促进服务中心的小赵,想跟您核实下咱们酒店近期针对疫情防控有什么具体举措吗?”从大年初二开始,赵强就主动放弃了假期,开始调度“2020济阳彩年”各执行单位的防疫情况,并给出合理建议,汇总情况后及时对外发布暂停营业的通告,确保信息及时准确。

防疫工作和业务工作都不能放松,近50天的时间,他每天奔波于单位和帝华小区,出门时候天还不亮,回到家中已夜深人静,已经成为赵强的生活常态。在小区值完近10个小时的班,他本可以回家休息,但想到手头还有业务工作没做完,他又马不停蹄赶回到了单位。

40多天的连续奋战,加上饮食不规律,原本就有胃病的赵强因胃部剧烈疼痛,被家人送到医院做检查,最终确诊为急性胃炎。轻伤不下火线,他担心影响工作,没有选择打吊瓶,只是吃了两片药又继续投入到防疫和工作战斗中。

践行使命担当 彰显教育温度

孙耿小学全体教师积极投入到疫情防控和学生学习指导中

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 胥双

“空中课堂”落地生花

抗击疫情防控期间,全国各地推迟了2020春季开学的时间。为了让学生能在家度过一个充实有意义的假期,全体教师严格按照市教育局《关于应对疫情开设“空中课堂”服务学生的通知》要求,全身心地投入到对学生的学习、生活的指导中。为了能够更加科学地安排寒假教学,更有效地指导学生自主学习,老师们利用班级群耐心地与家长进行沟通交流,指导学生科学制定学习、生活、作息、饮食等各方面的计划安排,并通过运用“空中课堂”、班级微信群等网上教学手段对学生的学习进行精心的指导。

为了高质量地让学生学习好“空中课堂”的内容,老师们时刻关注学生的疑问,对学生的作业逐一批改,及时帮助学生答疑解惑,并对共性的难题及时进行直播讲解,针对个别学困生进行一对一的线上辅导。老师们一句句鼓励的话语,一次次的耐心讲解无不感染着每一个学生。隔离病毒不隔离爱,孙耿中心小学的老师们用行动诠释了师爱的真谛。

践行师德,“书”送温暖

“空中课堂”成为学生学习的主要途径,为提高学习效率,

新冠肺炎疫情发生以来,全国人民众志成城、日夜奋战,全力投入这场疫情防控的人民战争之中。疫情就是命令,防控就是责任!济阳区孙耿街道办事处中心小学的全体教师积极投入到疫情的防控和学生的学习指导中,在疫情面前勇于担当使命,彰显出教育的温度。



把课本送到每个孩子手中。



老师通过“空中课堂”对学生的学习进行精心指导。

把学生最需要的课本送到孩子手中。

3月5日清晨,老师们早早地来到学校,紧张地忙碌起来。孙耿小学在校学生1817人,涉及村庄40余个,需清点书本17000余本。任务繁重时间紧迫,为了尽快让同学们用上迫切需要的课本,老师们争分夺秒地投入到清点、分拣、打包、消毒的工作中,终于在12点之前全部打包完毕。中午,老师们匆匆忙忙吃完泡面,便又紧张地投入到装车中,40多个村庄站点,1817套书,分装到24辆车上。

下午一点半左右,孩子的课本全部分装完毕。紧接着老师们陆续到达村庄指定地点。为保证安全,老师们先对书籍进行了消毒处理,然后组织家长有序地领取书籍。直到晚上8点半,终于一个不落地将书本发放到孩子手中。虽然劳累,但能够让同学们用上迫切需要的课本,老师们都觉得今天特别有意义,有价值!

“不忘教育初心,牢记育人使命”,孙耿街道办事处中心小学的老师们用实际行动诠释了什么是温度的教育,真正体现了急学生之所急,想学生之所想的高尚师德。

防控演练,彰显担当

在全国人民齐心协力共抗疫情的顽强努力下,新冠肺炎疫情得到了良好控制,学校也将开学返校准备工作提上日程,为了

全面提升学校疫情防控应急处理能力,切实做好师生生命安全和身体健康的保障。济阳区孙耿街道办事处中心小学对照《山东省中小学2020春季开学条件核验细则》要求认真研究后,开展了校园疫情防控实战演练。

为保证防控演练能够有序开展,实战演练前张燕校长组织全体参加演练人员召开了《孙耿街道办事处中心小学疫情防控演练培训会》,会上老师们认真学习了防、控演练的方案要求,明确好各自的分工职责,及演练流程。随后,老师们从学生入校过程、学生进入教室、食堂就餐、宿舍就寝出入以及各个环节出现异常情况处置等方面进行了实战演练。学校以最严格的标准,最严谨的态度进行了这次演练,整个演练过程一气呵成。接下来,还将继续对照《核验细则》,结合学校实际,进一步完善防控责任体系,细化任务清单,明确责任分工,切实做好开学的防控准备工作。一万次的模拟是为了一次高效的处理,孙耿街道办事处中心小学的每一位老师将以“守土有责 守土担责”的责任心和使命感为全校1900余名师生的生命健康安全保驾护航!

大事难事见担当,危难时刻显本色。孙耿街道办事处中心小学的全体教师在疫情面前冲锋在前,敢于担当,用爱与奉献谱写着教育新篇章,弘扬了作为一名合格人民教师高尚的师德风范。